

Emlékeztető,

mely készült a HSHE Elnökség 2010. 04. 13-ai munkaértekezletéről.

Időpont: 2010. 04.12. 18 óra.

Helyszín: Budapest, XX. kerület, Pázsitos sétány 8.

Jelen vannak: Oldal Ferencné, Füzér Ferenc és Légmán Miklós.

Az Elnökség az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg: 1./ A 2010. március 30-ai közgyűlés emlékeztetője 2./ Közhasznúsági jelentés 3./ Pályázatok 4./ Ítélet Balatonudvari ügyében. 5./ A 2010. I. félévre ütemezett feladatok 6./ Tagdíj elmaradások. 7./ Pénzügyi helyzetünk.

1. számú napirend. (A 2010. márciusi 30-ai közgyűlés emlékeztetője)

Légmán Miklós: Elkészült a 2010. március 30-ai közgyűlés emlékeztetője, Bohus György már hitelesítőként aláírta.

Füzér Ferenc: Az emlékeztető szövegével egyetért, azt hitelesítőként aláírja.

Oldal Ferencné: Átadja Légmán Miklós részére a március 30-ai közgyűlés jelenléti ívét.

Légmán Miklós javasolja, hogy a közgyűlés emlékeztetőjét tegyük fel a HSHE honlapjára.

A fentiekkel mindenki egyetért.

1/2010. (04.12.) számú határozat: A 2010-04-13-ai közgyűlés emlékeztetőjét Légmán Miklós – honlapra való felhelyezés végett – küldje meg Ifjú Szilágyi Bertalanhoz.

2. számú napirend. (Közhasznúsági jelentés)

Légmán Miklós: A közhasznúsági jelentést – a jelenlegi Alapszabályunk értelmében – meg kell jelentetnünk a Hivatalos Értesítőben. Ez túl drága. Javasolja, hogy az elnökség tagjai keressenek egy olcsóbb megoldást, majd ennek megfelelően decemberben módosítsuk az Alapszabályt.

A fentiekkel mindenki egyetért.

2/2010. (04.12.) számú határozat: Az elnökség tagjai keressenek egy olyan újságot, ahol viszonylag olcsón vállalják a közhasznúsági jelentésünk közzétételét.

Légmán Miklós: Indítványozza, hogy Czeitler Anna az általa készített közhasznúsági jelentést küldje meg Ifjú Szilágyi Bertalan részére a honlapon való megjelentetés végett.

Ezzel mindenki egyetért.

3/2010. (04.12.) számú határozat: Az elnökség felkéri Czeitler Annát, hogy az általa készített közhasznúsági jelentést elektronikus úton továbbítsa Ifjú Szilágyi Bertalanhoz, a honlapon való közzététel végett.

3. számú napirend (Pályázatok)

Légmán Miklós: Javasolja, hogy Bozóki Csaba úrtól Füzér Ferenc kérjen tájékoztatást, van-e valami fejlemény NCA ügyben. Indítványozza továbbá, hogy Légmán Miklós írjon levél tervezetet a Magyar Telekom-hoz, a Magyar Postához, az Antenna Hungáriához, valamint a Puskás Tivadar Távközlési Technikumhoz.

A javaslattal mindenki egyetért.

4/2010. (04.12.) számú határozat: Az elnökség felkéri Füzér Ferenc urat, hogy Bozóki Csabától kérjen tájékoztatást az NCA pályázat eredményéről. Légmán Miklóst pedig arra kéri fel az elnökség, hogy a fenti négy szervezethez írjon levél tervezetet, támogatás megadása iránt. A tervezeteket Füzér Ferenc lássa el korrekciós észrevételekkel, majd utána postázzuk azokat.

4. számú napirend (Ítélet Balatonudvari ügyében)

Oldal Ferencné: Indítványozza, hogy Légmán Miklós a bíróságtól szerezze be a Balatonudvari üdülő tárgyában született ítélet jogerős példányát, majd szólítsa fel Lázár Andrást a 230.000 forint összegű perköltség megfizetésére.

Ezzel a javaslattal mindenki egyetért.

5/2010. (04.12.) számú határozat: Légmán Miklós – a Balatonudvari Üdülővel kapcsolatban - indítsa el a 230.000 forint perköltség behajtását célzó jogi eljárást.

5. számú napirend. (A 2010. I. félévi programok)

Oldal Ferencné: Bemutatja Málnási András levelét, mely leírja, a Múzeumi Egyetértés Egylet milyen programokat szervez az idén. Az MEE közgyűlése 2010-04-23-án lesz a Posta Múzeumban, ide a HSHE tagjai is eljöhhetnek.

Légmán Miklós: Javasolja, hogy az április 23-ai MEE közgyűlésre menjünk el, továbbá azt, hogy az április 29-én koszorúzzuk meg a Magyar Telekom Székháznál Puskás Tivadar szobrát, majd április 30. és május 2-a között minél többen menjünk el a balatonudvari szezon előkészítő munkáira. Végezetül kéri, minél többen legyünk jelen Diósdon, május 17-én a kommunikáció világnapján.

Ezzel mindenki egyetért.

6/2010. (04.12.) számú határozat: Az elnökség a Légmán Miklós által felvázolt programokon való megjelenésre kéri fel a tagságot, s ezért is szorgalmazza a jelen ülés emlékeztetőjének felhelyezését a honlapra.

6. számú napirend. (Tagdíj elmaradások)

Oldal Ferencné: Tájékoztatást ad arról, hogy Abramowszky Béláné pontos nyilvántartást vezet azokról a tagokról, akik még eddig nem rendezték a tagdíj tartozásukat.

Füzér Ferenc: Ha és amennyiben Abramowszky Bélánétól megkapja az adósok listáját, úgy a felesége vállalja, hogy a rendezés érdekében végig telefonálja az adósokat.

Ezzel mindenki egyetért.

7/2010. (04.12.) számú határozat: Az elnökség úgy dönt, hogy Abramowszky Béláné listája alapján Füzér Ági telefonáljon körbe a tagdíj tartozások mielőbbi rendezése érdekében.

7. számú napirend. (Pénzügyi helyzetünk.)

Oldal Ferencné: Jelenleg az OTP Banknál 200.000 forint van tartós lekötésben, további 92.000 forint egy másik konstrukcióban. A házi pénztárban pedig 88.000 forint van.

Az elnökség Oldal Ferencné tájékoztatását elfogadta.

8/2010. (04.12.) számú határozat: Az elnökség Oldal Ferencné tájékoztatását elfogadja.

Lejegyezte: Légmán Miklós.